
                                                      Ф 5.2/1 

Издание 2 – 11.04.2022   1 

 
 
 

 
Политика за  

Квалитет, Животна Средина, Безбедност и Здравје при Работа 
 
 

 Усогласеност и исполнување на сите законски норми и регулативи, национални и 
меѓународни, кои се однесуваат на целокупното работење на организацијата. 

 Почитување и работење во согласност со сите барања на стандардите за квалитет, животна 
средина, безбедност и здравје при работа: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 и ISO 45001:2018. 

 Производство на машински делови и услуги со највисок квалитет кои ги исполнуват и 
надминуват очекувањата на купувачите. 

 Зголемување на задоволството на нашите купувачи преку ефективна апликација на 
стандардите за квалитет, животна средина, безбедност и здравје при работа. 

 Одржување на партнерски и ефикасни односи со сите заинтересирани страни. 

 Низ континуирано подобрување на процесите да обезбедиме економска корист за сите 
заинтересирани страни како и искористување на сите ресурси на организацијата. 

 Намалување на шкартот и трошоците од сите процеси во организацијата. 

 Постојана обука на персоналот за успешно управување со високи технологии. 

 Ефикасно и рационално користење на енергија со цел зачувување на природните ресурси, 

 Континуирано намалување на негативните последици од производството на машински 
делови врз животната средина. 

 Превзимање на сите можни мерки со цел да се обезбеди професионално здравје и 
безбедност при работа. 

 Постојан мониторинг и подобрување на учинокот за заштита на здравјето и безбедноста при 
работа и намалување на опасностите од инциденти. 

 Постојано подобрување на системите и процесите на организацијата со одредување на 
ризиците и можностите кои можат да влијаат врз квалитетот на услугите и производите, и 
решавање на иситите. 

 Континуирано исполнување на општите и годишните цели на организацијата и 
постигнување на поставените стратешки цели. 

 Постојаното подобрување на работењето преку ефективна програма за корективни мерки 
кои се фокусирани на елиминирање на причините и потенцијалните причини од 
неусогласени производи. 

 Константно ги подобруваме перформансите на процесите преку постојано одржување, 
надзор и развој на системот за управување со квалитет, заштита на животната средина, 
заштита на здравјето и безбедност при работа. 

 Политиката е достапна до сите кои работат во организацијата и на сите заинтересирани 
страни. 

 Се водиме од мотивот да бидеме главен носител на развојот во опкружувањето во кое како 
организација делуваме. 
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